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Současnost obce Poruba
Většina z 75 000 obyvatel však žije v sídlištní zástavbě, která byla budována od počátku 50. let 20.
století. Na území obvodu nejsou větší průmyslové závody, obyvatelé většinou pracují v jiných
částech Ostravy. Nachází se zde několik mateřských, základních a středních škol. Od roku 1973 v
Porubě sídlí Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava a její univerzitní kampus  je
nejrozsáhlejší v Ostravě.
V Porubě ve fakultní nemocnici se nachází největší krevní centrum v České republice.
Bohaté kulturní zázemí Poruby vytváří různá kulturní zařízení, mezi která patří např.
Kulturní centrum Poruba, knihovny, galerie, centra volného času, domy dětí a mládeže nebo porubský
zámek. Řadu kulturních akcí každoročně pořádá ÚMOb Poruba. Jsou to např. poutě, setkání
porubských seniorů. Porubská radnice je také spolupořadatelem každoročního festivalu Folklor bez hranic.
Městský obvod Poruba reprezentuje celá řada sportovních oddílů a organizací, kteřé provozují svou
činnost ve sportovních zařízeních, kterými jsou např. zimní stadion, krytý plavecký bazén, letní
koupaliště, sportovní areál Poruba s travnatým fotbalovým hřištěm, tenisové kurty a další. Z Poruby
vyrážejí na své výpravy členové turistických oddílů a pro neorganizované sportovce městský obvod
zrekonstruoval a uvedl do provozu víceúčelové sportovní areály s umělým povrchem, na kterých se
prohánějí fotbalisté, basketbalisté, volejbalisté, tenisté,... Pro vyznavače jízdy na skateboardech a
kolečkových bruslích je k dispozici skatepark.
Poruba má největší letní koupaliště s uměle vybudovanou nádrží nejen v České republice, ale i ve
střední Evropě, které představuje celkovou vodní plochu 41 200 m2 s obřími 55metrovými skluzavkami
a toboganem a 70 000 m2 zelených ploch. Koupaliště má délku 380 m a šířku 220 m.
Sociální služby potřebným poskytují v městském obvodu Poruba kromě odboru péče o občany
ÚMOb Poruba i některé další organizace: Centrum sociálních služeb, Domov pro seniory Slunečnice, Kluby
seniorů a Středisko pracovní rehabilitace.
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